

冠通期货热点评论

--美联储主席鲍威尔国会作证及其影响

发布时间：2023年3月8日

➤ 事件：

美东时间3月7日，美联储主席鲍威尔在美国参议院银行委员会的听证会上作证，鲍威尔称，若整体数据暗示有必要加快紧缩，联储将准备加快加息步伐；历史纪录警告不可过早放松政策，联储将坚持到底；通胀还远高于目标2%，不考虑改变此目标；通胀压力高于上次会议预期，关键通胀指标核心服务通胀几无放缓迹象；联储抗通胀侧重商品、住房和服务通胀，紧缩效果可能未充分体现；不提高债务上限可能造成长期伤害；对加密货币要进行和传统金融资产同样的监管。

➤ 点评：

鲍威尔在听证会上称，本月美联储会后将发布的最新点阵图中，利率峰值的预期可能将高于去年12月上次更新的点阵图利率预期。鲍威尔有关利率高于预期的言论不算意外，但他同时还坦言准备需要时就加快加息，双重鹰派表态无疑给了市场当头一棒。鲍威尔听证会结束后，三大美股指数都跌超过1%，美元指数盘中涨幅扩大到1%以上，午盘涨破105.60，刷新去年12月7日以来盘中高位。基准10年期美债收益率从鲍威尔讲话前的3.95%左右一度重上4.0%，刷新日高；对利率更敏感的2年期美债收益率在鲍威尔讲话前处于4.88%下方，听证会结束后，美股午盘时段，自2007年7月以来首次升破5.0%。到昨日美股收盘后，芝商所(CME)的“美联储观察工具”显示，美国联邦基金利率期货交易市场预计，3月美联储加息50个基点的几率从一天前的略超过31%升至70%以上，加息25个基点的几率从一天前的接近69%降至不足30%。

投资有风险，入市需谨慎，以上评论仅供参考。

整体看，迫于通胀压力仍然高企，美联储不得不加大力度遏制通胀，结果市场预期美联储在2月初加息25点之后有可能恢复在3月会议恢复加息50基点，市场受到瞬间惊吓，美股暴跌，金银明显下滑，特别是银价直接跌穿20美元/盎司关口，金价也极有可能跌穿1800美元/盎司关口；但本次下跌是金银从去年四季度以来持续上涨后的回撤，也是金银开启新一轮战略长期涨势的筑底阶段，总体看非常健康。在金银短期下跌、震荡筑底结束之后，随着美国经济衰退的逐渐到来和美联储高利率政策令通胀彻底下降到接近2%之后，对金银后市应继续保持牛市整体思路。

投资有风险，入市需谨慎，以上评论仅供参考

分析师：

周智诚，执业资格证号 F3082617/Z0016177。

本报告发布机构：

--冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格）

免责声明：

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。

投资有风险，入市需谨慎，以上评论仅供参考。